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3. Широкий мультимедійний функціонал: це можливість публікувати, як короткі, так і 

велику текстові, фото- і відеоматеріалі, вести розмову, проводи опитування, шукати 

потенційних клієнтів. 

4. Відсутність обмежень в публікаціях. 

5. Дуже велика площадка с різним функціоналом реклами. 

Найефективніша реклама в соціальних мережах – публікація чи згадка про тур у 

популярних і знаменитих людей та таргетована реклама. Дані види реклами платні і задля 

заощадження коштів, пропонується долучити таких спеціалістів, як таргетологи і стратегічні 

менеджери. 
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Розгляд сільського простору як багатофункціонального дає можливість підсумувати, 

що дана територія задіяна у господарській діяльності у трьох секторах економіки: 

первинному – рільництво, лісівництво, видобуток корисних копалин, використання 

природних ресурсів як сировини для вторинного сектору – переробної промисловості, 

особливо сектору харчової та легкої промисловості, а також третинного сектору – надання 

послуг.  

Туризм є самостійним елементом економіки країни або регіону, одночасно 

проникаючи через усі три сектори [2]. З одного боку, туризм не є виокремленою галуззю 

економіки, як рільництво, торгівля, будівництво, проте займає ті фрагменти галузей 

національної економіки, які створюють суспільні блага та послуги для споживання в туризмі. 

Одночасно туризм використовує безпосередньо або посередньо міжгалузеві зв’язки для 

забезпечення потреб споживачів [2]. 

Відповідно, можна говорити про туристичне господарство, яке створює туристичну 

пропозицію, а складається із ефектів діяльності кількох різних галузей національної 

економіки, що можна аналізувати завдяки статистичним показникам [3]. Таким чином, 

можна виділити безпосередню сферу туристичного господарства, до якої входять: готельне 

господарство, гастрономія, транспорт пасажирський, організатори туризму (туристичні 

підприємства, екскурсоводи тощо), туристичні об’єднання та асоціації.  

Очевидно, туризм на сільських територіях також пов'язаний із підприємствами 

сільського господарства, аграрними підприємствами, які прямо або опосередковано 

приймають участь в обслуговуванні туристів, забезпечують необхідну ресурсну базу або 

складають ланцюг надавачів послуг, що формують туристичний продукт (рис. 1).  
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Рис. 1 – Суб’єкти туристичного господарства і елементів економіки на сільській 

території [2] 

Класифікація туризму відповідно до форми організації, учасників туристичного руху, 

мотивації дозволяє виокремити туризм відповідно до простору, де реалізуються туристичні 

послуги: міська, на сільському просторі, морська, з використанням відповідних суспільних 

благ: природних, культурних тощо.  

В науковій літературі існує значна кількість дефініцій сільського туризму, у тому 

числі: туризму на сільських територіях, агротуризм, зелений та екологічний туризм, 

фермерський туризм тощо [1].  

Ці визначення знайшли своє відображення в таких стрілець. 

— локалізація туристів на оглядах сільської місцевості як функціонально, так і 

адміністративно [1, 3]; 

— традиційні за характером, розвиваються повільно й обмежено, іноді пов'язані з 

місцевим середовищем; 

— сільський за масштабом – як з точки зору місцевості, так і сприйняття типово 

сільського ландшафту [4]; 

— багатотипні, що відображають складність сільського середовища, економіки, 

історії та розташування. 

Відносять до сільського туризму форму «відпочинку, що відбувається на території 

«справжніх» сіл і використовує його специфічні цінності та ресурси. Вона включає різні 

види рекреаційної діяльності, пов’язані з природою, піші прогулянки, екскурсії та вивчення 

сільської місцевості» [1]. 

Різницю між сільським туризмом і туризмом на сільських територіях визначають за 

адміністративним і функціональним підходом. Туристична діяльність на адміністративних 

територіях, які знаходяться поза містами, можна визначити як туризм на сільських 

територіях. Сільський туризм можна визначити як форму туризму, що відбувається у 

сільській місцевості, з використанням локальних ресурсів та інфраструктури у тісному 

зв’язку з місцевими жителями, господарством (переважно рільництво і пов’язані галузі), 

сільським ландшафтом (рис. 2) [1].  

Агротуризм як підвид сільського туризму має характер відпочинку у господаря 

сільськогосподарського підприємства, з наданням нічлігу у господаря. При цьому даний вид 

економічної діяльності не оподатковується і не потребує ліцензії при умові здачі не більше 5 

кімнат для проживання та у будинку, де проживає господар.  
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Рис. 2 – Класифікація туризму за критерієм простору і виділення туризму та сільській 

території [5] 

Отже, агротуризм – це форма відпочинку, що відбувається в сільській місцевості 

сільськогосподарського характеру, на основі розміщення та харчування, а також 

рекреаційної діяльності, пов’язаної з фермерським господарством [3]. 

Також агротуризм створює можливість зберегти культурний ландшафт, допомагає 

пізнавати народні традиції та сільський побут, а для фермерських господарств є додатковим 

джерелом доходу від обміну житлом, туристичного харчування, реалізації 

сільськогосподарської продукції. 
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Сучасний турист прагне до більшого різноманіття послуг, які йому пропонуються в 

системі гостинності, його більше не задовольняє простий відпочинок. Однак, все ще існує 

потреба якихось в матеріальних згадках, що найчастіше представлені фотографіями. Пошук 

фотографів, стилістів, костюмерів та й самих костюмів може коштувати надто дорого та 

витрачає дорогоцінний час. Тому класичні визначення фото-туру в сучасній туристичній 

https://core.ac.uk/download/pdf/196552741.pdf
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